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CATRE: Agentia pentru Protectia Mediului Iifov;
IN ATENTIA: Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii Alina Laura Posteiu;
Consilier superior Andreea Popescu,
REFERITOR: Raportul RAM pentru anui 2021;
DATA: 21.01.2022

S.C. MONBAT RECYCLING S.R.L. cu sediul in Pantelimon, Soseaua de Centura nr. 228I,
Tarlaua 39, judetul Ilfov in calitate de titular al Autorizatiei Integrate de Mediu nr. 66/10.11.2010,
revizuire (1) 29.01.2019, revizuire (2) 03.06.2021, reprezentata de catre dl. Razvan Radu Dusceag in
calitate de Director Executiv, va transmite raportul RAM pentru anul 2021.

Inginer Ecolog,

Sandra loana Lupascu

Soseaua de Centura, Tartaua 39, Nr. 2281, Pantelimon, 077145 - Tifov, Romania +4 21460 21 08 office@monbat.ro mxmmﬁﬁlzmg-Qun‘g‘;g ]
Reg. Com. J23/56/13.01.2011, Cod Fiscal RO21538860, Capital social: 59.612.950,00 lel, COD IBAN RO44RZBRO000060019868887 deschis la
RAIFFEISEN Bank Romania SA







| mihaela.florea@aEmif.anem.ro

From: Sandra Lupascu <sandra.lupascu@monbatrecycling.com>
Sent: Friday, January 21, 2022 4:12 PM

To: office@apmif.anpm.ro

Subject: Adresa MONBAT Raport RAM 2021

Attachments: Adresa RAM 2022.pdf; RAM 2022.pdf

Importance: High

Buna ziua,

Va transmit atasat adresa cu nr. 52/21.01.2022 privind raportul RAM aferent anului 2021.
Va rugam confirmati primirea.

Va multumesc!

Cu stima,

Qandra Lupascu

Ecologist Engineer | Monbat Recycling S.R.L.

MONBAT

RECYCLING

Soseaua de Centura, Tarlaua 39, Nr. 2281 | 077145 Pantelimon, Romania
phone: +4 021 337 98 01/02 | mobile: +4 0728 97 79 55
sandra.lupascu@monbatrecycling.com | www.monbatgroup.com
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